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Részletesebben a 3 az 1-ben Média-képzés  
(újságíró, fotóriporter, videó-operatőr) moduljairól 

 

Az Örömhír Média Alapítvány megbízásával az INFORM-TEAM Felnőttképző Intézmény 
(4025 Debrecen, Piac u. 43.) szervezésében 2018. március 10-től 2019. február 28-ig tartó 
„3 az 1-ben Média-képzés” — az újságíráshoz kedvet és tehetséget érző, a szakmára 
komolyan készülő diplomás és érettségizett felnőttek egy éves, szakvizsgával záródó 
szakirányú képzése — indul. Az INFORM-TEAM Felnőttképző Intézmény médiaképzése 
húsz éves múltra tekint vissza.  A képzés helyszíne a Szent József Általános Iskola, 
Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium épülete (4024 Debrecen, Szent Anna u. 17., 22-es 
terem).  
 
A jelentkezés feltétele: legalább érettségi, ill. bármilyen szakirányú egyetemi vagy főiskolai 
diploma és plébánosi ajánlás.  
A képzési idő: 480 óra (12 hónap). 
Az előadások és terepgyakorlatok szombatonként lesznek 9 – 17 óráig.   Ez az időbeosztás 
lehetővé teszi, hogy a már dolgozó vagy pályamódosításra készülő hallgatók munkájuk vagy 
egyéb jellegű tanulmányaik mellett is részt vehessenek a kurzuson.  
 
Képzésünk célja: felkészítés a szakvizsgára és ezzel együtt olyan ismeretek elsajátíttatása, 
készségek kialakítása, melynek birtokában a végzett szakemberek a nyomtatott, illetve az 
online újságírás területén a szorosan vett szakmai ismereteken túl széleskörű 
társadalomtudományi ismerettel, műveltséggel rendelkeznek, tisztában vannak a médiumok 
erejével, hatásával és felelősségével, és ezt a tudást gyakorlati és elméleti munkájuk során 
alkotó módon tudják alkalmazni a médiapiac mai elvárásaihoz igazodva.  
Előadóink: neves médiaszakemberek, valamint a Debreceni Egyetem oktatói. 
 
Tantárgyak, témakörök: sajtó-, film- és fotótörténet, tömegkommunikáció, XX. század 
történelme és magyar irodalma, társadalmi ismeretek, sajtójog, sajtóetika, beszédtechnika, 
íráselemzés és gyakorlat, sajtó- és fotó műfajismeret, fotóriporteri ismeretek és gyakorlat, 
vizuális nyelv és dramaturgia, TV-s ismeretek, digitális fotó- és videofilm szerkesztés, online 
újságírás, videotechnika, fotós- és videós terepgyakorlatok.  
A képzés szakvizsgával záródik. A záróvizsgán a vizsgázóknak meg kell védenie az előzetesen 
határidőre leadott riportját, riportfotó sorozatát, címlapfotóját, valamint 1-2 perces filmjét, 
majd szóbeli vizsgát kell tennie az előzetesen kiadott tételek alapján. A fotós és videós 
vizsgamunkák elkészítéséhez egyéni konzultációs lehetőséget biztosítunk.   
 

Jelentkezési határidő: 2018. február 19.     Beküldendő: plébánosi ajánlás, jelentkezési lap, 
önéletrajz, motivációs levél (3000 karakter) oromhirmedia@gmail.com e-mail címre.  

A jelentkezőknek rendelkezniük kell digitális fényképezőgéppel és videofelvétel készítésére 
alkalmas eszközzel (videokamera, vagy videofelvételre alkalmas telefon). 
A képzés előtt szintfelmérőn mérjük a jelentkezők íráskészségét, szakmai rátermettségét. 
 
A szintfelmérő időpontja: 2018. február 24. helye: Szent József Általános Iskola, Gimnázium, 
Szakgimnázium és Kollégium (22-es terem), Debrecen, Szent Anna u. 17. 
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 Írásbeli (egy fogalmazás helyszínen történő megírása, egy általános tájékozottsági teszt, 
valamint rövid szöveg nyelvtani és stilisztikai javítása). 

 Szóbeli elbeszélgetés 
 
Az első négy hónapban (március, április, május, június) az általános, elméleti jellegű képzés 
mellett elkezdődik a fotóriporteri terepgyakorlat és filmkészítés gyakorlati része is.  Július, 
augusztusi hónapokban szerkesztőségi gyakorlatra, egyéni ütemezésben egyéb 
vizsgamunkák elkészítésére van lehetőség. A második félévben (2018. szeptember, október, 
november, december, 2019. január, február) folytatódik az elméleti és gyakorlati képzés. A 
képzés modul- és szakvizsgával záródik. Az újságíró- és fotóriporter szerkesztőségi 
gyakorlaton való részvételre június végétől 2019. február végéig van lehetőség. A gyakorlati 
helyről az iskola gondoskodik. A szerkesztőségi gyakorlat időtartama: 2 hét. 
A második félévben az előadások- és gyakorlatok mellett határidőre be kell adni a 
vizsgamunkákat.  
A képzés modul- és szakvizsgával záródik. A záróvizsgán a vizsgázóknak meg kell védenie az 
előzetesen határidőre leadott riportját, riportfotó sorozatát, címlapfotóját, valamint 1-2 
perces filmjét és szóbeli vizsgát tennie az előzetesen kiadott tételek alapján.  
Az elsajátítandó szakmák sajátosságai miatt az előadások és a gyakorlatok látogatása 
elengedhetetlen.  Az óralátogatás a képzésen kötelező.  Az igazolt hiányzás sem haladhatja 
meg az össz óraszám 10 %-át.  A kiadott feladatok határidőre történő elvégzése a vizsgára 
bocsátás feltétele.  
 
Tandíj: a tandíj- és vizsgadíj teljes összegét az Örömhír Média Alapítvány fizeti a résztvevők 
helyett.  
 
Bővebb információ:    
Kovács Ágnes 
sajtóreferens 
Örömhír Média Alapítvány 
+36-30/240-1482 
oromhirmedia@gmail.com  
 
Fekete Katalin Ágnes  
INFORM-TEAM Felnőttképző Intézmény 
+36-70/2740593  

fekete.katalin2000@gmail.com  
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